



Η προσπάθεια να ξεπλυθούν οι ναζί της Χρυσής Αυγής δεν θα περάσει! Η ΚΟΒ Περάματος του ΚΚΕ καταγγέλλει την επιχείρηση ξεπλύματος των ναζί – εγκληματιών της Χρυσής Αυγής και την προσπάθεια να «παραδοθούν» στην κοινωνία σαν «άσπιλοι και αμόλυντοι» για να συνεχίσουν την εγκληματική τους δράση.

«Καταγγέλλουμε την εισαγγελέα στη δίκη της Χρυσής Αυγής που πρότεινε προκλητικά να απαλλαχτεί η ηγεσία και τα στελέχη της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης από όλες τις κατηγορίες, πλην του δολοφόνου Ρουπακιά, ο οποίος μάλιστα κυκλοφορεί ελεύθερος εδώ και χρόνια και κοιμάται σπίτι του, ενώ έχει ομολογήσει τη δολοφονία του Π. Φύσσα.

Η απαράδεκτη πρόταση της εισαγγελέως στην πράξη υιοθετεί όλη την υπερασπιστική γραμμή των χρυσαυγιτών και ουσιαστικά τους αθώνει ως εγκληματική οργάνωση, δίνοντάς τους αβάντα να συνεχίσουν την εγκληματική τους δράση.

Πρόκειται για ολοφάνερη προσπάθεια να ξεπλυθούν οι εγκληματίες, οι επιθέσεις, οι φασιστικές πρακτικές της Χρυσής Αυγής, που απορρέουν από τις σάπιες ιδέες που εκφράζει, το ρατσισμό, τη μισαλλοδοξία, τον αντικομμουνισμό, την υπεράσπιση του ναζισμού, ό,τι πιο αντιδραστικού υπάρχει.

Όλα αυτά λαμβάνουν χώρα, λίγες μέρες μετά τα όσα εκτυλιχθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο Περάματος, στις 11/12/2019, κατά τη διάρκεια του οποίου ο επικεφαλής της

Χρυσής Αυγής επιδόθηκε σε ένα φασιστικού περιεχομένου παραλήρημα, χύνοντας για ακόμα μια φορά το ρατσιστικό του δηλητήριο ενάντια σε μετανάστες και πρόσφυγες, δηλαδή ενάντια στα θύματα των ιμπεριαλιστικών πολέμων, ενάντια στους κυνηγημένους και ξεριζωμένους. Κάλεσε μάλιστα το Δημοτικό Συμβούλιο να ταχθεί με τον φασιστικό οχετό που ξεστόμισε.

Καταγγέλλουμε στο λαό του Περάματος την απαράδεκτη στάση της δημοτικής αρχής του ΣΥΡΙΖΑ, η οποία αρνήθηκε να καταδικάσει τις φασιστο- δηλώσεις της Χρυσής Αυγής στο δημοτικό συμβούλιο, όπως απαιτούσαν οι εκπρόσωποι του ΚΚΕ.

Η δημοτική αρχή στην πραγματικότητα αντιμετώπισε ως συνομιλήτή της τον εκπρόσωπο της Χρυσής Αυγής στο δημοτικό συμβούλιο και την ίδια ώρα επιχείρησε να φιμώσει, μη δίνοντας τον λόγο, στους εκπροσώπους του ΚΚΕ, που ήταν οι μόνοι που αντέδρασαν αποφασιστικά και δεν άφησαν περιθώριο στην ναζιστική Χρυσή Αυγή να σπέρνει ανενόχλητη το φασιστικό και ρατσιστικό της δηλητήριο. Τα παραπάνω γεγονότα δεν αφήνουν στο λαό περιθώριο εφησυχασμού και επανάπαυσης. Οι ναζί είναι γέννημα – θρέμμα του συστήματος που υπηρετούν και υπερασπίζονται τα κόμματα και οι κυβερνήσεις του κεφαλαίου.

Καλούμε το λαό του Περάματος να δυναμώσει την πάλη για την απομόνωση των φασιστών, των σάπιων –ναζιστικών- ιδεών και πρακτικών τους. Να γυρίσει την πλάτη και να απομονώσει όσους τους κάνουν πλάτες και προσπαθούν να ξεπλύνουν τους ναζί. Να δυναμώσει και να συμπορευτεί με το ΚΚΕ που καταθέτει όλες του τις δυνάμεις στην πάλη ενάντια στο καπιταλιστικό σύστημα, που γεννά και θρέφει το φασισμό».